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Kuncze Gábor, a Szabad De-
mokraták Szövetségének elnöke,
Békés megyei körútján Szarvasra
is eljutott rövid idõre, s nem hagy-
ta ki a találkozás lehetõségét a
helyi médiával sem. Lapunk kér-
désére – miszerint kampánytaná-
csokat ad-e a jelölteknek – úgy
válaszolt, hogy nincs szükségük
a jelölteknek a kampánytanácsok-
ra, hiszen az SZDSZ-nek felké-
szült jelöltjei vannak. Szarvas
körzetében Kovács Mátyás négy
esztendeje önkormányzati képvi-
selõ, s akik figyelemmel kísérik
munkáját, tudják, hogy képviseli
a lakosság érdekeit, odafigyel
problémáikra, s felvállalja érde-
keiket. Amennyiben a bizalmat
megkapja – mondta Kuncze Gá-

Felkészült jelöltek
bor – ugyanezt várhatják tõle or-
szággyûlési képviselõként is. Az
SZDSZ jelöltje a térség fejlõdé-
sének kulcsát a munkahelyek te-
rén látja, s tudja, hogy új munka-
helyek a megközelíthetõség javí-
tásával, a 44-es gyorsforgalmi út
elindított programjának minél
gyorsabb továbbvitelével, befeje-
zésével teremthetõk. Kovács Má-
tyás érdeklõdésünkre elmondta,
az SZDSZ elnökétõl konkrét se-
gítségként éppen a munkahelyte-
remtésben vár segítséget. A Békés
Megyei Vállalkozásfejlesztési
Alapítványon keresztül egy sváj-
ci befektetõvel folytatnak éppen
tárgyalásokat arról, hogy jöven-
dõ beruházásának színhelyéül
Békés megyét válassza. Amint
Kovács Mátyás elmondta, Kóka
János gazdasági miniszter is tár-
gyalt már ennek érdekében a le-
endõ befektetõvel, s szeretné, ha
Kuncze Gábor is támogatná a fel-
vetést. Az elnök támogató vála-
sza egy pillanatot sem késett.
Végezetül azt kérdeztük az
SZDSZ elnökétõl, milyen válasz-
tási eredményre számít Békés
megyében. Kuncze Gábor úgy
válaszolt, hogy minden megyé-
ben öt százalék fölötti eredményt
várnak, Békés megyében vannak
jelöltek, akik már több ciklus óta
átlagon felül teljesítenek. Ezt vár-
ja most Kovács Mátyástól is.
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„Ébredj, hazám, mert ha most nem ébredsz,
Soha többé nem lesz ébredésed”                           (Petõfi Sándor)

Marton József Zsolt, a MIÉP-Jobbik a
Harmadik Út képviselõjelöltje

Céljaim:
– Szeretném a munka és a

szakmunkásképzés becsüle-
tét visszaállítani, hogy érde-
mes legyen itt élni, és csalá-
dot alapítani.

– Meg kell állítani a fiatalok
tömeges elvándorlását. Eh-
hez mindenáron munkahe-
lyeket kell teremteni!

– Növelni kell a közbiztonsá-
got. Meg kell védeni a ma-
gántulajdont a bûnözõktõl.

– Véget kell vetni a politikai
ígérgetéseknek, és végre el
kell kezdeni dolgozni azért,
hogy környezetünk megfele-

Kereszt és kehely
Az õsi szimbólumok kaptak

helyet azon a kopjafán, melyet a
Hatvannégy Vármegye Ifjúsági
Mozgalom és a Jobbik Magyar-
országért Mozgalom szarvasi
szervezeteinek kezdeményezésé-
re állítottak, a kommunista dikta-
túra áldozatainak emléknapján, a
múlt héten szombaton délután, a
Ciprus Fogadó melletti területen.
Amint Gajdos Attila a Jobbik szar-
vasi elnöke fogalmazott, azért,
hogy a szarvasi áldozatokra em-
lékeztessen, s azért, hogy semmi-
lyen diktatúra se lehessen ural-
mon még egyszer, amelyik em-
beréletekre tör.

A kopjafa avatón Samu Tamás
Gergõ elevenítette fel az elõzmé-
nyeket, a tavaly októberben hir-
detett közadakozást, melynek
eredményeként, az ’56-os forra-
dalom 50. évfordulójának évében,
s épp a kommunizmus áldozatai-
nak emléknapján megvalósulha-
tott a HVIM és a Jobbik elképze-
lése. Az avatóünnepségen Gajdos
Attila és Bencsik Zsolt adott tör-
ténelmi vázlatot a legutóbbi dik-
tatúra embertelenségeinek alátá-

masztására, majd Marton József
Zsolt, a MIÉP-Jobbik Harmadik
Út képviselõjelöltje szólt az egy-
begyûltekhez. Valamennyien úgy
értékelték a helyzetet, hogy párt-
jaik, politikai szervezeteik parla-
mentbe jutásával a tisztább köz-
élet, erõteljesebb magyar érdek-
képviselet valósulna meg. Ez a
gondolat szerepelt Rácz Sándor-
nak – az ’56-os Nagy-Budapesti
Központi Munkástanács elnöké-
nek – gyújtó hangú beszédében is.
Õ, miután felidézte a ’47-es, az
’53-as majd az ’56-os történése-
ket, azt mondta, hogy magyar ér-
dekeket képviselve, magyarnak
maradva kell magyar életet élni,
s ez a ma élõ nemzedéknek fele-
lõssége és kötelezettsége is. A
megemlékezés utolsó perceiben –
mielõtt a koszorúkat és a virágo-
kat elhelyezték volna a kommu-
nista diktatúra szarvasi áldozata-
inak kopjafájánál – Deme Zoltán
evangélikus lelkész és Balázsi
László unitárius püspökhelyettes
kérte az Úr áldását az áldozatok
emlékére.
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